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株主アンケート結果のご報告

　第127期定時株主総会決議通知ご送付の際に実施させていただきましたアンケートにご協力いた
だき誠にありがとうございました。
　株主の皆様からの貴重なご意見・ご要望などにつきましては、今後の経営とIR活動に活かしてま
いります。 
　ここに、アンケートの集計結果（一部）をご報告いたします。

１．アンケート実施概要
　　実施時期：2022年６月29日～2022年７月19日
　　実施方法：第127期定時株主総会決議通知に同封のハガキによる郵送調査
　　対 象 者：2022年３月31日時点の単元以上保有株主様 1,019名
　　回 答 数：603通（回答率 59.2%）

２．ご回答内容



３．株主様からのご意見・ご要望
・当社への期待・激励など 69件
・株主還元に関する内容 22件
・株主優待に関する内容 20件
・IR、PR活動に関する内容 13件
・株価に関する内容 5件

＜お寄せいただきましたご意見・ご要望の一部を次のとおりご紹介いたします＞

・時代や、産業分野の需要に呼応した業務や販売力を高めてほしいです。
・新製品、新考案等のイノベーションをすべし。
・ものづくり基礎産業として着実な発展を願います。
・安定配当を期待しています。
・配当性向を高めてほしい。
・株式の流動性を高める努力を期待しています。
・株主優待制度ができて良かった。
・株主優待を充実させてほしい。
・株主優待の手間を考えると配当金を増やす方が合理的に思います。
・メディアにもっと露出してほしい。
・どのような分野で製品が活用されているか等、株主にもわかるような情報を提供してほしい。
・地味な会社のイメージがあり、PRを通して会社イメージアップを狙ってほしい。
・製品の特殊性や社会貢献度をわかりやすく説明することが重要だと思う。
・株価の値上がりを期待しています。 
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Ｑ３．‌‌当社のIR活動について期待されている‌
ことは何ですか。（複数回答可）‌

Ｑ４．‌‌当社に関して、もっとお知りになりたい‌
情報は何ですか。（複数回答可）


